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LEGENDA:
1 - warstwa Scieralna: beton asfaltowy 0/12,8mm
gr.4 cm wg. PN/EN 13108-1:2008 dla KR3
2 - istnigjace warstwy konstrukcyjne jezdni
3 -istniejace podbudowa pod jezdnig
4 - tawa z chudego betonu z oporem
5 - podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr=3 cm
6 - kraweznik betonowy 15x30
7 - kostka betonowa gr. 6cm
8 - podsypka cementowo - piaskowa 1:4 gr.4 cm e - .

9 - w-wa odcinajaca z piasku srednioziarnistego grubosci 15cm po zageszczeniu

Eurosth

tel. 503-113-385
fax 046-635-40-89
INTERNET mail: eurobud.skiemiewice@gmail.com

10 - obrzeze betonowe 8x30

Nr upr:

OBIEKT:

Przebudowa ul. Bataliondw Chiopskich

W Sochaczewie o df. 454,00

ADRES:
ul. Bataliondw Chiopskich

11 - lawa z piachu $rednioziarnistego pod obrzeze

Nr upr:

UWAGA:
b . e i

lub jego czesci bez zgody autorow sq  ZABRONIONE
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